

『《系統看護学講座》 専門基礎分野 病理学 第6版』 正誤表

このたびは『《系統看護学講座》 専門基礎分野 病理学 第6版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2021年1月6日発行）～第4刷（2024年2月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年2月27日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1～4	296 ページ・ 下から 11-10 行目	悪性新生物（がん）、心疾患、 肺炎 について、日本人の死亡 原因の第 3 位を占める	悪性新生物（がん）、心疾患、 老衰 について、日本人の死亡 原因の第 4 位を占める	2024/2/27

